

重点

个税草案将全文公布征集民意

进一步修改完善后争取尽快审议通过

据新华社北京4月22日电 十一届全国人大常委会第二十次会议在完成各项议程后,22日下午在北京人民大会堂闭幕。

会议经表决,通过了关于修改煤炭法的决定、关于修改建筑法的决定和关于修改道路交通安全法的决定。国家主席胡锦涛分别签署主席令,公布了有关法律。

会议表决通过了全国人大常

委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。根据全国人大常委会发表的公告,十一届全国人大现在实有代表2978人。

会议分别经过表决,任命黄小晶、王庆喜为全国人大环境与资源保护委员会副主任委员,免去王庆喜的全国人大常委会副秘书长职务;免去孙伟的全国人大常委会副秘书长职务;任命沈春耀、刘水生

为全国人大常委会副秘书长。会议还表决通过了其他任免案。

在完成各项议程后,吴邦国委员长发表重要讲话。吴邦国指出,会议对煤炭法、建筑法、道路交通安全法法的个别条款进行了修改,主要是为了与即将实施的社会保险法和刑法修正案(八)的有关规定相衔接,以保证法律体系的科学和谐统一。

吴邦国说,最近,国务院在认真调查研究、反复测算论证的基础上,提出了个人所得税法修正案草案。常委会组成人员和列席会议的同志对草案进行了认真审议,大家对草案总体表示赞成,也提出了一些意见和建议。会后,还要将草案向社会全文公布征求意见,进一步修改完善后,争取尽快审议通过。

全省新闻系统精神文明先进单位进行公示

本报4月22日讯 22日,由省文明办、省新闻工作者协会、省新闻学会组织的第四届(2008-2010年)全省新闻系统精神文明建设先进单位评审会上,共有67家媒体入选。

为深入贯彻落实党的十七大和十七届三中、四中、五中全会精神,促进全省新闻事业健康和谐发展,省文明办、省新闻工作者协会、省新闻学会联合发出《关于开展第四届全省新闻精神文明建设先进单位创建活动的意见》,对全省新闻系统精神文明创建工作进行了部署。

按照评选程序,对入选的单位从22日起在大众网、齐鲁网和山东新闻网进行为期七天的公示。公示结束后,省文明办、省新闻工作者协会、省新闻学会将联合发文进行表彰。

山大泰山学堂将从提前批招生

本报济南4月22日讯(记者 杨凡 实习生 孙艳)22日,山东大学招生办公室招生科科长徐志全透露,山大2011年招生计划设置上,将把泰山学堂涉及的数学、物理、化学、生物等基础学科专业,“卓越计划”的电气工程、机械制造、机器人自动化等专业,以及7年制的临床医学等专业,放在提前批次进行招生。

徐志全介绍,在提前批次录取的这些专业,今年作为试点将在山东省、河北省、河南省、安徽省投放计划,这一做法的目的是希望吸引更多优秀学子的关注。

另外,山大去年申报下来的两个新专业“物联网工程”和“自然循环科学”将从今年开始招生。

我省“公考”明天笔试

本报济南4月22日讯(记者 刘爽)2011年全省公务员笔试将于4月24日在全省17市同步进行。全省共设考区18个,考点313个,考场11888个。今年全省报考公务员人数为35.5万人,录取比例为44:1。而从2007年以来的招录比例分别为67:1、53:1、57:1、47:1。

根据有关规定,在考试中抄袭、使用禁止自带的通讯设备以及持假证件参加考试者,5年内不得报考公务员;而由他人替考者,终生不得报考公务员。

4月24日起,2011年省属事业单位招聘报名也将拉开帷幕。今年我省省属事业单位招聘1504人,服务基层项目人员笔试成绩可以加分。报名网址为山东省人力资源和社会保障厅网站(www.sdrhss.gov.cn)、山东人事考试网(www.rskss.sdrs.gov.cn)。恶意注册报名信息扰乱报名秩序的,查实后取消其本次报考资格且5年内不得参加事业单位公开招聘。



军舰助兴

4月22日,海军“芜湖”号导弹护卫舰停靠在青岛奥帆中心南港池,23日和24日市民可免费登舰参观。23日,青岛奥帆中心还将举行海军信号旗语表演、舢舨比赛和帆船比赛等活动,以此来庆祝中国人民解放军海军成立纪念日。

本报记者 杨宁 摄影报道

轿车货车相撞 一男一女被烧

本报济南4月22日讯(记者 王若松 实习生 王丽丽)22日下午,220国道济阳县崔寨镇老洼村路段,一辆小轿车和一辆蓝色四轮大货车相撞。激烈撞击后小轿车起火。

记者赶到现场时,小轿车已经被拖走,苏C牌照的蓝色大货车车头左前方因为撞击严重受损,已被从沟中拖到了路面上。

一位姓李的道路清洁人员称,当时小轿车在路东沿220国道由南往北行驶,而大货车则在路西由北往南行驶,忽然间小轿车猛地越过绿化带,正好撞上了迎面而来的大

货车。

记者注意到,事发路段西侧的沟中有几道很深的轮胎痕迹。小轿车起火的地方还有残留的剪刀、扳子等。

据在附近卖瓜的老邱介绍,他13时40分听见一声巨响,看见200米外发生了车祸。“一辆鲁A牌照的小轿车被撞扁,车头朝南,车上有火苗。车里一男一女好像都被座位挤住了。”

老邱告诉记者,他跑过去的时候大货车上下来两个人,“也是惊慌失措的样子,我看到小轿车上有火苗,就问他们俩车上有没有灭火器,他们说有,然后就上车去拿灭火器灭火,刚开始火好像灭了,可忽然间又复燃了,从车头一直着到了车里面。火太大了,大约有六七米高,烧了得半个多小时,根本不敢往前靠。”



车祸现场。(视频截图) 读者 林先生提供

帮人下“片”赚5元,管制一年!

我省通报涉黄、侵权盗版典型案例

本报记者 李文鹏

4月22日,省“扫黄打非”办公室通报:去年以来共查处各类违法违规案件980余起,其中审结判决制黄贩黄、侵权盗版刑事案件31起,54名违法犯罪分子受到严厉惩处。在判别的刑事案件中,比较典型的有10起。

网管上传成人小说

2009年3月16日12时许,赵东印在费县新桥镇驻地经营的“中国联通新桥营业厅”内,利用自己的电脑给薛庄镇沂蒙村的李伟手机内存卡中下载了“淫秽视频短片”40部,并收费5元。2010年1月18日,费县人民法院以传播淫秽物品

罪判处赵东印管制一年,并处罚金人民币3000元。

2009年10月始,安敬强为增加网站浏览量,利用担任郑州迪尔制冷设备有限公司网络主管的便利,以该公司在潍坊百盛网络技术有限公司托管的服务器私自架设手机wap网站“成人小说”,并上传文章42238篇,经鉴定,其中34382篇属于淫秽物品。2010年4月2日,潍坊市奎文区人民法院以传播淫秽物品罪判处安敬强有期徒刑二年,缓刑三年。

披着马甲发“黄帖”

2009年5月初至6月中旬,栾文

海多次以“luanwenhaide”的网名通过互联网在“可人儿社区”网站的“可人儿”“亚洲风情区”、“三级另类区”、“BT亚洲区”先后发布主题帖22个,涉及淫秽色情图片88张、淫秽色情视频1部,网民点击率达到63325次。2010年10月25日,青岛莱西市人民法院以传播淫秽物品罪判处栾文海有期徒刑一年,缓刑二年。

复制盗版图书谋财

2009年5月,孙书文、孙东起、赵金霞伙同左香尊(另案处理)共同出资组成非法复制盗版图书团伙。2009年7月24日,孙东起和赵金霞

在进行非法复制图书交易时,被梁山新闻出版局和公安局联合查获。当场查缴非法复制的《步步高》和《创新思维》共计1478册,涉案码洋7.6万元。

2010年5月11日,梁山县人民法院以侵犯著作权罪分别判处孙书文有期徒刑一年零六个月,缓刑两年,并处罚金人民币3万元;判处孙东起有期徒刑一年,缓刑一年零六个月,并处罚金人民币2万元;判处赵金霞有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金人民币1万元。

除了上述案件外,管延洲贩卖淫秽物品牟利案等6案件也被选入了10起典型案例之中。